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Trenerski kruh je, kažu, kruh sa sedam kora, a treneri potrošna roba koju se može zamijeniti i
kada za to ima ali i kada nema razloga. U NK Bjelovaru, a pogotovo u posljednjih 23 godine, od
kada se igra nogomet u samostalnoj Hrvatskoj, na poziciji trenera izmijenilo se njih desetak, od
kojih su se neki na trenersku klupu vračali i po nekoliko puta.

  

  

Mijenjali su se treneri i kada je klub stajao dobro na tablici, a sve je u stvari ovisilo o volji i hiru
čelnog čovjeka kluba ili skupine ljudi oko njega. Koliko je sve to bilo učinkovito prostor je za
neku temeljitu analizu za koju se obično nema previše vremena i kako se redaju sezone i novi
ljudi na čelu kluba tako se i redaju treneri, igrači, odnosi i uspjesi pomiješani s neuspjesima.
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  U posljednje vrijeme promjene na trenerskoj klupi NK Bjelovara događaju se filmskom brzinom,a karizmatična predsjednica Lidija Britvić-Vojnić u nepunih deset mjeseci, od kada je na čelukluba, postavila je i trećeg trenera. Nakon što je u travnju ekspresno smijenila JadrankaBundovića, nezadovoljna odnosom trenera prema logistici, a povod je bio visoki poraz Bjelovarau Ždralovima u prvom proljetnom kolu, te postavila Alena Mrzlečkog, kojemu je to bio prvitrenerski izazov u seniorskoj konkurenciji, ljubav na relaciji predsjednica – trener nije dugotrajala. Iako je, glede vođenja ekipe u proljetnom dijelu, a pogotovo plasmana na krajuprvenstva i bilo laganog nezadovoljstva, ništa se nije promijenilo do trenutka kada se sjelo zastol i pokušao dogovoriti nastavak suradnje i  tu je zapelo. Svoje viđenje prekida suradnje strenerom Alenom Mrzlečkim, predsjednica Lidija Britvić-Vojnić je sažela u nekoliko rečenica:  

  »Prvotna namjera bila nam je da trener Mrzlečki, kojega iznimno cijenim kao igrača i čovjeka ikoji je zadužio bjelovarski nogomet,  ostane na toj poziciji i u novoj sezoni ali glede novopostavljenih financijskih uvjeta nismo se uspjeli složiti i rastanak je bio neminovan. Nama jeosnovni prioritet, uz uspješnost nastupa na travnjaku, i maksimalna štednja i novo rješenjepronašli smo u svojim redovima što znači da će prvi trener seniora i juniora biti Mario Holiček,koji je već u dva navrata vodio seniore, a pomoćnik će mu biti Davor Blažević-Ćiro kojemu supridodani i kadeti. Novi trenerski tandem ima podosta iskustva u vođenju različitih selekcija uklubu i za sada imamo neograničeno povjerenje u njih dvojicu. Alenu Mrzlečkom ponudili smorad u Školi nogometa ali je on to odbio i nogometnu karijeru će nastaviti negdje drugdje. Točnijerečeno, već je pristupio NK Croatiji iz Grabrovnice.«  

  Početak ljetnih priprema za novu sezonu i prozivka igrača zakazana je za ponedjeljak, 15.srpnja na Gradskom stadionu i kada će se točno znati s kojim i kakovim igračkim kadrom ćeBjelovar uči u novu sezonu.  
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